

## ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ

### 1. Μηχανή χάραξης λέιζερ κινεζικής προέλευσης.

Αναφορά RAPEX: Έκθεση 32, Αρ. Ειδοποίησης A12/01190/21

Το προϊόν μπορεί να εκπέμπει απεριόριστη, αόρατη ακτινοβολία λέιζερ. Αν ανακλώμενη ή διάχυτη ακτίνα εισέλθει στο μάτι μπορεί να προκαλέσει τύφλωση ή τραυματισμό. Το προϊόν δεν συμμορφώνεται με τις απαιτήσεις της Οδηγίας για τα Μηχανήματα.



### 2. Αλυσοπρίοιο κινεζικής προέλευσης.

Αναφορά RAPEX: Έκθεση 32, Αρ. Ειδοποίησης A11/00063/21

Η ανθεκτικότητα της λαβής είναι ανεπαρκής. Θα μπορούσε να σπάσει ενώ το προϊόν είναι σε χρήση. Κατά συνέπεια, ο χρήστης ενδέχεται να μην συγκρατήσει ορθά το μηχάνημα ή να χάσει τον έλεγχο του, αυξάνοντας τον κίνδυνο κοπών ή τραυματισμών. Επιπλέον, σε περίπτωση που η αλυσίδα κοπεί, ο φορέας συγκράτησης της αλυσίδας θα μπορούσε να αστοχίσει, αυξάνοντας τον κίνδυνο τραυματισμού. Το προϊόν δεν συμμορφώνεται με τις απαιτήσεις της Οδηγίας για τα Μηχανήματα και του σχετικού Ευρωπαϊκού Προτύπου EN 11681.



## ΜΕΣΑ ΑΤΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ

### 1. Προστατευτική μάσκα κινεζικής προέλευσης.

Αναφορά RAPEX: Έκθεση 32, Αρ. Ειδοποίησης A12/01197/21

Η συγκράτηση σωματιδίων από το φίλτρο είναι ανεπαρκής (μετρούμενη τιμή  $\leq 74$  %). Επιπλέον, η μάσκα δεν προσαρμόζεται κατάλληλα στο πρόσωπο. Κατά συνέπεια, υπερβολική ποσότητα σωματιδίων ή μικροοργανισμών μπορεί να περάσει από τη μάσκα αυξάνοντας τον κίνδυνο μόλυνσης ακόμη και εάν συνδυαστεί με πρόσθετα μέτρα προστασίας. Το προϊόν δεν συμμορφώνεται με τον Κανονισμό για τα μέσα ατομικής προστασίας.





## 2. Προστατευτική μάσκα άγνωστης προέλευσης.

Αναφορά RAPEX: Έκθεση 32, Αρ. Ειδοποίησης A12/01183/21

Η συγκράτηση σωματιδίων από το φίλτρο είναι ανεπαρκής (μετρούμενη τιμή  $\leq 71$  %). Επιπλέον, η μάσκα δεν προσαρμόζεται κατάλληλα στο πρόσωπο. Κατά συνέπεια, υπερβολική ποσότητα σωματιδίων ή μικροοργανισμών μπορεί να περάσει από τη μάσκα αυξάνοντας τον κίνδυνο μόλυνσης ακόμη και εάν συνδυαστεί με πρόσθετα μέτρα προστασίας. Το προϊόν δεν συμμορφώνεται με τον Κανονισμό για τα μέσα ατομικής προστασίας.

